

Copie
Proces verbal

Încheiat azi 4 ianuarie 2024 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară , de îndată. La ședință sunt prezenți 6 consilieri, lipsesc : Rotar Ioan Sorin , Porumb Vasile și Bercea Romolus . Convocarea Consiliului local în ședință extraordinară de îndată este dată de faptul că în termenul prevăzut de legea finanțelor publice , a normelor din legea contabilității și a Ordinului Ministerului de Finanțe privind încheierea exercițiului bugetar – autoritățile publice deliberative sunt obligate să adopte acte administrative pentru acoperirea deficitului bugetar al anului precedent. În ceea ce privește aprobarea rețelei școlare la nivelul UAT urilor – Consiliul local are obligația aprobării acesteia în termenul prevăzut din Calendarul O.M.E. nr.6799/2023.

Secretarul Gen. supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 21.12.2023 , se votează în unanimitate cu 6 voturi pentru.

Președintele de ședință Babă Mihai prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2023 secțiunea Dezvoltare din excedentul bugetar al anului precedent

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar de la sfârșitul anului 2023

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Tăureni -pentru anul școlar 2024-2025

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 6 voturi pentru .

Se trece la primul pct. de pe ordinea de zi .

Dl primar citește proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.15/03.01.2024. Se supune la vot , se votează în unanimitate cu 6 voturi pentru proiectul de hotărâre de mai sus.

Se trece la pct.2 .

Tot dl primar prezintă proiectul de hotărâre și Referatul de susținere /aprobare înregistrat sub nr.17/03.01.2024 ; arată necesitatea utilizării sumei de 200.000 lei la nivelul instituției, cu mențiunea că 40.000 lei vor fi utilizați pentru finalizarea Proiectului POCU.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 6 voturi pentru.

Se trece la pct.3.

Dl primar citește adresa ISJ Mureș nr.11008/2023 ce reprezintă Avizul conform cu rețeaua școlară la nivelul Școlii Gimnaziale Tăureni, proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare nr.24/3.01.2024. Se supune la vot , se votează în unanimitate de voturi cu 6 voturi pentru proiectul de hotărâre . Se declară închisă ședința de consiliu.

Președinte de ședință

Secretar General

Ss indescifrabil,

conf. cu supranotele
off